BAPUAHT 1

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+3)(b—3);

2) a) (8b—1)(8b+1);
3) a) (a—+2b)(a—2b);
4) a) (ba —b)(b+ 5a);
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6) (4—y)(d+y);  B)(c— 271)(C+p);1

6) (6b—2)(6b+2); B) (3— 3¢ a)(3+ ia);
6) 8z —y)(2x +y); B) (2¢ —5a)(2¢+ Ha);
6) (x+5)(5—x); B) (80 — 8)(8 — 8b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/Iﬁ

5a b (5a — b)(5a + b) 25a% — b*

T 3y
0,4a 3b

1 1

57 3¢

ab 8

72 y?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (6a+ b)(6a — b);

)
B) (— a—b)( b+ 6a);

2) a) (3z + 3y?)(3z — 3y*); 6) (5a + 3b%)(3b> — 5a);
B) (a0 4 5)(5 — a®b?);

3) a) (a" —6)(z" +6); 6) (a*™ +0")(a™ — b");
B) (@™ — b 3@ + b2

4) ag E(ﬂf a) +b)((z —

ot
~—
&

a—"0b)(a+0b)(a*+b*)(a®+b

6) (—6a — b)(—6a + b);

a) —b); 6) (a—b+1)(a—b—1);
%)

(a® + b®).




BAPUAHT 2

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+7)(b—7);

2) a) (7b—3)(7b+3);
3) a) (a+6b)(a—6b);
4) a) (ba —b)(b+ 5a);
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6) G-—y)B+y); ) (c— 291)(C+p);1

0) (6~ 1)(6b+ 1): 1) (3 La)(3+ 1)
6) (4z —y)(6z +y); B) (2¢ —4a)(2¢c + 4a);
6) (z +6)(6 —x); B) (3b—8)(8 — 3b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHI/HU/I U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/IIU/I

4a b (4a — b)(4a + b) 16a* — b?

5%4 8y
0,7a 8b

1 1

6" 8°

ab 6

72 y?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (4a+b)(4a —b);

6) (—4a — b)(—4a + b);

)i

—6);

)
B) (— a—b)( b+ 4a);
2) a) (5z + 4y?)(br — 4y°); 6) (2a + T6%) (76> — 2a
B) (a’0? +4)(4 — a’b?);
3) a) (a" —5)(z" +5); 6) (a*™ +0")(a™ — b");
B) (a4 — b ) (a4 )
4) ag E(CC a) +b)((z —

ot
~—
&

a—"0b)(a+0b)(a®+b*)(a®+b

a)—"b); 6)(a—b+6)(a—>b
"a" +b").




BAPUAHT

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+7)(b—7);

2) a) (Tb—6)(7b+6);
3) a) (a+6b)(a—6b);
4) a) (3a —0b)(b+ 3a);

6) (5—y)(5+y);
6) (6b— 2)(6b+2);
ESSU —y)(6z +y);

)
6)
6) (x+5)(5 - x);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
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3

—p)

(c+p);
1,

1
8¢ — 5a) (8¢ + ba);
8b — 2)(2 — 8b).

=

B

B

) (
) (5 -
) (
) (

B

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpa2KeHWE | BbIpaKeHWe BbIpazKeHUH 1 UX CyMMBbl 3TUX BbIPpaXKEHUI
3a b (3a —b)(3a + b) 9a* —
6x Ty
0,2a 30
1 1
6" 5°
ab 6
72 y?
3. BeimotHuTe yMHOMXKEHHE:
1) a) (6a+b)(6a — b); 6) (—6a — b)(—6a + b);
B) (—6a — b)( b+ 6a);
2) a) (4z + 3y?)(4z — 3y?); 6) (2a + 76%)(7b® — 2a);
B) (a?b" +2)(2 — a®b");
3) a) (@ —7)(@" +7); 6) (a* +0")(a® —b");
B) (an+2 bn 2)( n—+2 + bn72);
4) a) (z—a)+b)((x—a)—b); ©6) (a—b+T7)(a—b—7);
5) a) (a—Db)(a+Db)(a*+bY)(a® +%)(a® + b%).
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BAPUAHT 4

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a)(a+4)(b—4); 06)(6-y)6+y); B)(c— 291)(C+p);1
2) a)(3b—T7)(3b+7); 6) (3b—5)(3b+5); B) (4— 6 )(4+6a)
3) a) (a+6b)(a—6b); 6) (3z—y)(6x+y); B) (3c—>5a)(3c+ ba);
4) a) (6a—0b)(b+6a); 6) (x+T7)(7—2); B) (bb — 8)(8 — 5b).
2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BBIPDAKCHHE | BBIPAKCHHE BBIPDAKEHUH U MX CYMMBbI 9THUX BbIParkKeHUit
8a b (8a — b)(8a + b) 64a? — b?
T 8y
0,4a 8b
1 1
47 5°
ab 4
72 y?
3. BeimotHuTe yMHOMXKEHHE:
1) a) (2a+b)(2a— b); 6) (—2a — b)(—2a + b);
B) (—2a — b)( b+ 2a);
2) a) (3z + 3y?)(3z — 3y?); 6) (2a + 5b%) (5% — 2a);
B) (a*b” +3)(3 — a®b?);
3) a) (a" —4)(@" +4); 6) (a*" +b")(a*" — b");
B) (an+4 pn— 4)( n+4 + bn74);
4) a)((z+y)—c)((x+y)+c); ©) (a—b+4)(a—b—4);
5) a) (a—"0b)(a+Db)(a"+b")(a® +1°)(a® +b°).
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BAPMUAHT 5

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a)(@a+3)(b-3); 06)(6-y)6+y); B)(c— 291)(0+p);1
2) a) (6b—1)(6b+1); 6) (6b—3)(6b+3); B)(7T— =4 a)(7+ 5(1)
3) a) (a+6b)(a—6b); 6) (2x—y)(6x+y); B) (3c—6a)(3c+ 6a);
4) a) (8a—0b)(b+8a); 6) (z+3)(3—ux); B) (7b —8)(8 — 7b).
2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BBIPDAKCHHE | BBIPAKCHHE BBIPDAKEHUH U MX CYMMBbI 9THUX BbIParkKeHUit
6a b (6a — b)(6a + b) 36a? — b?
Tx 4y
0,7a 6b
1 1
3P 7°
ab 6
72 y?
3. BeimotHuTe yMHOMXKEHHE:
1) a) (7a+b)(7a— b); 6) (—7a —b)(—T7a + b);
B) (—7a — b)( b+ Ta);
2) a) (4z + 4y?) (4 — 49°); 6) (8a + 8b%)(8b* — 8a);
B) (@b +1)(1 — a’b?);
3) a) (a" —4)(a" +4); 6) (a*" +b")(a*" — b");
B) (an+3 pr— 3)( n+3 + bnf?));
4) a)((z+y)—c)((z+y)+c); ©)(a—b+5)(a—b-5);
5) a) (a—"0b)(a+Db)(a"+b")(a® +1°)(a® +b°).




BAPMUAHT 6

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+7)(b—7);

2) a) (6b—3)(6b+3);
3) a) (a+3b)(a—3b);
4) a) (ba —b)(b+ 5a);
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6) (2—y)2+y);  B)(c 291)(C+P);1

) (- 2)(3b+2); ) (4 La)(d+ Lol
6) (82 —y)(3z +y); B) (4c — 6a)(4c + 6a);
6) (x+2)(2—x); B) (80 — 7)(7 — 8b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

4a

2x
0,8a

1
gp
ab

1.2

b

8y
3b
1
—C
8
7

y2

(4a — b)(4a + b)

16a% — b?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (7a+b)(7a — b);

6) (—7a —b)(—T7a + b);

)
B) (— a—b)( b+ Ta);

2) a) (3z + 2y?)(3z — 29°); 6) (6a + 8b%) (8> — 6a);
B) (a'D + 4)(4 — a’b?);

3) a) (z" —4)(z" +4); 6) (a™ +b")(a™ —b");
B) (" — 1) (0™ + b4

I R AL O et Lt

Y
)

ot
~—
&

a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).
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BAPUAHT 7

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a)(@+7)(b-7); 06)6-y)6+y); B)(c— 2?1)(0+p);1
2) a)(4b—5)(4b+5); 6) (3b—4)(3b+4); B) (4— 1 )(4+4a)
3) a)(a+2b)(a—2b); 6) (6z—y)(2x+y); B) (5c—6a)(5c+ 6a);
4) a) (Ba—0b)(b+3a); 6) (z+6)(6—x); B) (6b—6)(6 — 6b).
2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BBIPDAKCHHE | BBIPAKCHHE BBIPDAKEHUH U MX CYMMBbI 9THUX BbIParkKeHUit
3a b (3a —b)(3a + b) 9a* — b?
8z oY
0,4a 2b
1 1
6" 3¢
ab 4
72 y?
3. BeimotHuTe yMHOMXKEHHE:
1) a) (4a+b)(4a— b); 6) (—4a — b)(—4a + b);
B) (—4da — b)( b+ 4a);
2) a) (87 + 2y?)(8z — 2y°); 6) (6a + 2b%)(2b% — 6a);
) (@ +1)(1 - ab); |
3) a) (a" —4)(a" +4); 6) (a” +b")(a™" — b");
B) (an+3 pr— 3)( n+3 + bnf?));
4) a) ((z—a)+b)((x—a)=b); ©)(a—b+T7)(a—b-T);
5) a) (a—"0b)(a+b)(a®+0b%)(a®+b°)(a” +07).
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BAPMUAHT 8

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a)(a+4)(b—4); ©6) B—-y)B+y)s B)(c 291)(C+P);1

2) a) (30-2)(B3b+2); ©) (50-2)(5b+2); B) (3 5a)3+ ;a);
3) a) (a+4b)(a—4b); 6) (6x —y)(4x +vy); B) (4c— 3a)(4c + 3a);
4) a) (2a—0b)(b+2a); 6) (z+2)(2—2); B) (7b—4)(4 — 7b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/Iﬁ

5a b (5a — b)(5a + b) 25a% — b*

6z 4y
0,8a 2b

1 1

47 5°

ab 3

72 y?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (8a+b)(8a — b); 6) (—8a — b)(—8a + b);
B) (—8a — b)(—b + 8a);

2) a) (bx + 8y?)(5zx — 8y?); 6) (ha + 3b%)(3b® — 5a);
B) (a'b? +5)(5 — a'b?);

3) a) (" —6)(2" +6); 6) (a™ +0")(a™ —b");
) (a — b3)( S 4+ 59,

D &) (g @+t 6) (a—b+2)(a—b—2)

5) a) (a—Db)(a+b)(a* +b")(a® +0°)(a® + b%).




BAPUAHT 9

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+3)(b—3);

2) a) (20—4)(2b+4);
3) a) (a+4b)(a— 4b);
4) a) (4a —b)(b+ 4a);
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6) (2—-y)2+y);  B)(c— 291)(C+p);1

6) (6b—3)(6b+3); B) (5— 4 a)(b+ ga);
6) 8z —y)(4x +y); B) (8¢ —Ta)(8¢+ Ta);
6) (z+8)(8 — x); B) (40— 2)(2 — 4b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/Iﬁ

6a b (6a — b)(6a + b) 36a? — b?

8z 4y
0,2a 4b

1 1

7P 7°

ab 5t

72 y?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (6a+ b)(6a — b);

6) (—6a — b)(—6a + b);

)i

—6);

)
B) (— a—b)( b+ 6a);
2) a) (3z + 6y?)(3z — 6y°); 6) (4a + 5b%) (56 — 4a
B) (a0 + 4)(4 — a®b?);
3) a) (2" —4)(a" +4); 6) (a® +0")(a*" — b");
B) (@1 — ) (@ 4 )
4) ag E(x a)+b)((x —a)—0b); 6)(a—b+6)(a—>b

ot
~—
&

a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).
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BAPUAHT 10

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+7)(0—=T7); ©6)B-y)B+y); B)(c 2?1)(C+P);1

) ) (=BT 6) 2141y 1) (- 1a)(5+ a)
3) a) (a+4b)(a—4b); 6) (bx —y)(4x +vy); B) (4c—bHa)(4c + 5a);
4) a) (6a—0b)(b+6a); 6) (z+3)(3—ux); B) (6b—4)(4 — 6D).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/Iﬁ

6a b (6a — b)(6a + b) 36a? — b?

2z Ty
0,4a 2b

1 1

47 2°

ab 7

72 y?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (7Ta+b)(7a — b); 6) (—7a —b)(—T7a +b);
B) (— a—b)( b+ Ta);

2) a) (3z + 6y?)(3z — 6y?); 6) (2a + 2b%)(2b% — 2a);
B) (a'b? +3)(3 — a'b?);

3) a) (" —3)(a" +3); 6) (a® +0")(a = b");
B) (a2 — b2) (@2 + ),

9 ) (@ty) —@+y)+; 6 (a—b+5)a—b5)

5) a) (a—Db)(a+b)(a’+b*)(a” +b°)(a” +b7).




BAPUAHT 11

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+4)(b—4);

2) a) (6b—8)(6b+8);
3) a) (a+5b)(a—5b);
4) a) (ba —b)(b+ 5a);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
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6) 5-y)5+y) B (c— Pl)(CJrP)al
(2b—T)(20+T7); B) (8 — 3 )(8+§a),
6) (6x —y)(bzr +vy); B) (6¢c— 2a)(6c+ 2a)
0) (z+4)(4—2); B) (3b —5)(5 — 3b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

3a

4x
0,8a

1
5p
ab

1.2

b

oy
5b
1
—C
6
6

y2

(3a — b)(3a + b)

9q? — b?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (4a+b)(4a —b);

)
B)
2) a)
B) (a3b* +
)
)
)
)

(=
(
(a
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+3

=]

4) a) ((r+y
)

ot
~—
&

a—b)( b+ 4a);
2z + 2y?) (2x

(™ +7);

— 2y%);
2)(2 - a’b?);

6) (—4a — b)(—4a + b);

6) (a>" + 1) (@ — )

i 3)( n+3+bn73);

)=o)z +y) +c);
a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

6) (5a + 26%)(2b° — 5a):;

6) (a—b+3)(a—b—23);
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BAPUAHT 12
1. BoimostHuTE YMHOXKEHUE JIBY IJIEHOB:
) a)(a+7)(b=7); 06)8-y)B+y)  B)(c— 291)(C+p);1
2) a) (3b—4)(3b+4); 6) (5b—4)(5b+4); B) (6 — ¢ a)(6+ 4a)
3) a) (a+2b)(a—2b); 6) (Tx —y)(2x+vy); B) (6c— 8a)(6c+ 8a);
4) a) (8a—0b)(b+8a); 6) (z+3)(3—ux); B) (80— 5)(5 — 8b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/Iﬁ

2a b (2a — b)(2a + b) 4a* — b?

3x 3y
0,4a 60

1 1

57 7¢

ab 5)

72 y?

3. BeinosiauTe yMHOKEHTE:
1) a) (2a+b)(2a — b);
2a — b)( b+ 2a);

B

6) (—2a — b)(—2a + b);

Ta);

)
) (=
2) a) (87 + 8y?)(8z — 8y?); 6) (7Ta + 8b%)(8b% —
B) (a0 +1)(1 — a®b?);
3) a) (a" —3)(2" +3); 6) (a® +0")(a*" — b");
B) (" — 73)(a™ + b-9);
4) ag E(x a)+b)((x —a)—b); 6)(a—b+5)(a—b—>5);

a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

ot
~—
&




BAPUAHT 13

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

[N

a

= o

a

)

) a) (8b—1)

) a) (a+7b)(a— Tb);
) a) (2a —b)(b+ 2a);

a) (a+8)(b—38);

(8b+17);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
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6) 3—y)B+y);  B)(c— 291)(C+p);1
(8 —4)(8+4); B) (5— 3 )(5+§a);
6) bz —y)(Tx +y); B) (3¢ —4a)(3c+ 4a);
6) (x+4)(4—2); B) (70— 8)(8 — 7b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

5a

Tx
0,6a

1
6p
ab

1.2

b

3y
4b
1
—=C
5
8

y2

(5a — b)(5a + b)

2502 — b2

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (6a+ b)(6a — b);

)

B)

2) a)

B) (a'h3 +
)
)
)
)

(=
(
(
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+3

=]

4) a) ((r+y
)

ot
~—
&

6a — b)(—b + 6a);
Tz + 8y?)(Tw

(™ +7);

— 8y%);
2)(2 = a'b’);

6) (—6a — b)(—6a + b);

6) (a>" + 1) (@ — )

i 3)( n+3+bn73);

) —o)((z +y) + o)
a — b)(a + b)(a* + b%)(a® + b%)(a® + b%).

6) (8a + 56%)(50° — 8a);

6) (a—b+3)(a—b—23);
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BAPUAHT 14
1. BoimostHuTE YMHOXKEHUE JIBY IJIEHOB:
1) a)(a+2)(b—2); 0)(d—yd+y); B)(c— 291)(C+p);1
2) a) (8b—6)(8+6); ©6) (2b—4)(2b+4); B) (5— 4 a)(b+ 5(1)
3) a) (a+3b)(a—3b); 6) (4 —y)(3z +vy); B) (8¢ — 6a)(8c+ 6a);
4) a) (4da —0b)(b+4a); 6) (z+8)(8 —x); B) (6b — 3)(3 — 6D).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/IIU/I

6a b (6a — b)(6a + b) 36a? — b?

2z 3y
0,2a 50

1 1

6" 8¢

ab 8

72 y?

3. BeimotHUTE YMHOKEHUE:
1) a) (8a—+b)(8a—b);
8a — b)( b+ 8a);

B

6) (—8a — b)(—8a + b);

8a);

)
) (=
2) a) (2z + 5y?)(2z — 5y?); 6) (8a + 2b%)(2b% —
B) (a'D + 4)(4 — a’b?);
3) a) (a" —6)(z" +6); 6) (a*™ +0")(a™ — b");
B) (@ — ) (@ + )
4) ag E(x a)+0)((x —a)—0b); 6)(a—b+4)(a—b—4);

a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).




BAPUAHT 15

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

[N

a

= o

a

)

) a) (6b—5)

) a) (a+ 8b)(a — 8b);
) a) (4a —b)(b+ 4a);

a) (a+5)(b—5);

(6b+5);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

6) (T—y)(T+y);  B)(c— 271)(C+p);1
(6b—3)(6b+3); B)(3— 4 a)(3+ ga);
6) (Tx —y)(8x +y); B) (2¢ —5a)(2¢+ Ha);
6) (x+4)(4—2); B) (60— 8)(8 — 6b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

8a

b

Ty
5b
1
—C
3
3

y2

(8a — b)(Sa + b)

64a® — b?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (4a+b)(4a —b);

)
B)
2) a)
B) (a3h? +
)
)
)
)

(=
(
(a
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+3

=]

4) a) ((r+y
)

ot
~—
&

a—b)( b+ 4a);
5z + 6y2) (5w

6)(z™ + 6);

— 6y%);
+1)(1 = a’b?);

6) (—4a — b)(—4a + b);

6) (a¥ + 1) (0™ — )

i 3)( n+3+bn73);

) —o)((z +y) + o)
a — b)(a + b)(a* + b%)(a® + b%)(a® + b%).

6) (8a + 36%)(30° — 8a);

6) (a—b+4)(a—b—4);




BAPUAHT 16

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+8)(b—8);

2) a) (7b—3)(7b+3);
3) a) (a+4b)(a— 4b);
4) a) (2a —b)(b+ 2a);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

6) 5-y)(B+y); B (c— 291)(C+p);1
(3b—6)(3b+6); B) (5— e a)(b+ 6a)
6) Bz —y)(4z +y); B) (Tc —8a)(Tc+ 8a);
6) (x+5)(5—x); B) (70— 5)(5 — 7b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

Ta
2x
0,4a

1
gp
ab

1.2

b

Gy
4bh
1

?C
3

y2

(Ta — b)(Ta +b)

49a2 — b?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (5a + b)(5a — b);

)
B)
2) a)
B) (a'd? +
)
)
)
)

(=
(
(a
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+2

=]

4) a) ((r+y
)

ot
~—
&

a—b)( b+ 5a);
4z + 5y?)(4a

5)(z™ +5);

— 5%);
2)(2 = a'b?);

6) (—5a — b)(—5a + b);

6) (a>" + 1) (@ — )

i 2)( n+2+bn72);

)=o)z +y) +c);
a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

6) (4a + 5b%) (56 — 4a

6) (a—b+3)(a—b—23);




[N

= o

)
)
)
)

a

a

B

Ta —b)(b+ Ta);

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

a) (a+2)(b—2);
) (76 =3)(Tb+3); ©
a) (a+ 5b)(a — bb);
) ( )

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

APUMAHT 17

6) (6-y)(6+y); B (c— 2?1)(C+p);1
263 +3; ®) (2 )2+ a)
6) (Tx —y)(bx +vy); B) (5bc—Ta)(5c+ Ta);
6) (x+2)(2—x); B) (5b — 7)(7 — 5b).

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHI/HU/I U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/IIU/I

7a b (Ta —b)(7a + b) 49a? — b?

5%4 Ty
0,8a 2b

1 1

57 5¢

ab 5)

72 y?

a) (5a + b)(5a — b);
(—=5a — b)(—b + ba);
(6 + 4y*) (62

(a®* +3)(3 —
(2" = 2)(2" +2);
(

(

(

B
a
B

<

n+3

=]

(z —a)+

&

)
)
)
)
)
)
)
)

— 4y?);
a?b?);

a—"0b)(a+0b)(a®+b*)(a®+b

. BeimosiauTe YMHOZKCHHE!

6) (—5a — b)(—5a + b);

6) (2a + 3b%)(3b — 2a

6) (a™ +v")(a

— ") (@ "),
b)((x — a) = b); 6)) (@=b+2)(a—b-2)

(a” 4 07).




C-7-40

BAPMUAHT 18

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a)(@a+3)(b-3); 06)2-y)2+y) B)(c— Pl)(chp);1
2) a) (bb—3)(5b+3); 6) (bb—T)(Bb+T7); B) (4— ¢ a)( +2a)
3) a) (a+5b)(a—>5b); 6) (Tx—y)(bx+y); B) (6c—8a)(6c+ 8a);
4) a) (Ta—0b)(b+T7a); 6) (x+4)(4—z); B) (3b —5)(5 — 3b).
2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BBIPDAKCHHE | BBIPAKCHHE BBIPDAKEHUH U MX CYMMBbI 9THUX BbIParkKeHUit
5a b (5a — b)(5a + b) 25a% — b*
Tx 2y
0,3a 5b
1 1
7P 5°
ab 6
72 y?
3. BeimotHuTe yMHOMXKEHHE:
1) a) (ba+b)(ba —b); 6) (—5a — b)(—5a + b);
B) (— 5a—b)( b+ 5a);
2) a) (4z + 4y?) (4 — 49°); 6) (Ta + 2b%)(2b% — Ta);
) (a2b +1)(1 — a2bl); |
3) a) (a" —4)(@" +4); 6) (a” +b")(a™" — b");
B) (an+2 pr— 2)( n+2 + bn72);
4) a) ((z—a)+b)((x—a)=b); ©)(a—b+4)(a—b—4);
5) a) (a—"0b)(a+b)(a®+0b%)(a®+b°)(a” +07).




[N

= o

)
)
)
)

a

a

B

3a —b)(b+ 3a);

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

a) (a+2)(b—2);
) 2b=T7)(20+7); ©
a) (a+ 6b)(a — 6b);
) ( )

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

APUMUAHT 19

6) (4—y)d+y);  B)(c 271)(C+p);1
(50 —8)(5b +8);  B) (2—7a)(2+ Ja);
6) (7Tx —y)(6x +y); B) (4c — Ta)(4c+ Ta);
6) (x+4)(4—2); B) (30— 8)(8 — 3b).

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/IIU/I

6a b (6a — b)(6a + b) 36a? — b?

T Ty
0,8a 2b

1 1

57 5¢

ab 6

72 y?

a) (2a 4+ b)(2a — b);
2a — b)(—b+ 2a);

B

&

)
) (=
a) (3x + 7y?)(3z — Ty?); 6) (7Ta + 3b%)(3b% —
B) (a’b? +2)(2 — a’b?);
a) (" —8)(z"™ + 8); 6) (a® +b™)(a® — bM);
B) (an+3 pn— 3)( n+3+bn73);
a) ((z—a)+
) (

a—"0b)(a+0b)(a*+b*)(a®+b

. BeimosiauTe YMHOZKCHHE!

6) (—2a — b)(—2a + b);

(a® + b®).

Ta);

b)((x —a) —b); 6)) (@=b+1)(a—b-1);




BAPUAHT 20

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

6b— 1)(6b+ 1);

1) a) (a+4)(b- 4)
2) ) (6b—1)
3) a) (a—+2b)(a—2b);
1) ) (6a—0)

6a — b)(b+ 6a);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

6) (6—y)(6+y);  B)(c— 2?1)(C+P);1
(76 —5)(7Tb+5); B) (8 — 4 a)(8+ 5(1)
6) bz —y)(2z +y); B) (5c — 8a)(5c + 8a);
6) (x+4)4 —x); B) (2b — 6)(6 — 2b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

b

8y
6b
1

—c
2
3

y2

(5a — b)(5a + b)

2502 — b2

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (4a+b)(4a —b);

)
B)
2) a)
B) (b +
)
)
)
)

(=
(
(a
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+3

=]

4) a) ((r+y
)

ot
~—
&

a—b)( b+ 4a);
3z + 6y2)(3x

(™ +7);

— 61%);
3)(3 — a?b*);

6) (—4a — b)(—4a + b);

6) (a*" + 1) (™ — )

i 3)( n+3+bn73);

)=o)z +y) +c);
a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

6) (6a + 46%)(4b° — 6a);

6) (a—b+3)(a—b—23);




[N

= o

)
)
)
)

a

a

B

2a — b)(b + 2a);

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

a) (a+3)(b—3);
) (Tb=4)(Tb +4); 6
a) (a+ 2b)(a — 2b);
) ( )

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

APUAHT 21

6) 8—y)8+y); B (c— 2?1)(C+P);1
(8 —T7)(8+T7); B) (7T— ¢ a)(7+ ga);
6) 3z —y)(2z +vy); B) (6¢c—Ta)(6c+ Ta);
6) (x+2)(2—x); B) (5b —4)(4 — 5b).

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/Iﬁ

6a b (6a — b)(6a + b) 36a? — b?

6x 8y
0,4a 4b

1 1

7P 6"

ab 4

72 y?

a) (6a + b)(6a — b);
6a — b)( b+ 6a);

B

&

)
) (=
a) (6x + 8y?)(6z — 8y?); 6) (8a + 4b%)(4b% —
B) (a3b* 4 5)(5 — a®b?);
a) (" =T7)(x" 4+ 7); 6) (a® +b™)(a® — bM);
B) (an+2 pn— 2)( n+2+bn72);
a) ((z—a)+
) (

a—"0b)(a+0b)(a®+b*)(a®+b

. BeimosiauTe YMHOZKCHHE!

6) (—6a — b)(—6a + b);

(a” 4 07).

8a);

b)((x —a) —b); 6)) (@=b+3)(a—b-3);




C-7-40

BAPUAHT 22

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a)(a+4)(b—4); 0)(T-y)(T+y);  B)(c— 271)(C+p);1

2) a) (5b—1)(5b+1); 6) (7b—3)(7b+3); B) (6 — 3¢ a)(6 + 2a)
3) a) (a+8b)(a—8b); 6) (4 —y)(8z +vy); B) (8¢ — 6a)(8c+ 6a);
4) a) (4a —b)(b+4a); 6) (v +6)(6 — z); B) (20 —4)(4 — 2b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHI/HU/I U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/IIU/I

2a b (2a — b)(2a + b) 4a* — b?

5%4 6y
0,5a 2b

1 1

57 7¢

ab 3

72 y?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (8a+b)(8a — b); 6) (—8a — b)(—8a + b);
B) (— a—b)( b+ 8a);

2) a) (2x +6y°)(2z — 6y%); 6) (8a+ 70%)(7b* — 8a);
B) (a'b* + 4)(4 — a'b");

3) a) (" —8)(a" +8); 6) (a® +0")(a = b");
) (a7 — b2 + 1),

D ) (@) - +y) +e; 6) (a—b+6)(a—b-06)

5) a) (a—b)(a+0b)(a®+b*)(a* + b*)(a® + b°).




BAPUAHT 23

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+2)(b—2);

2) a) (6b—5)(6b+5);
3) a) (a—+2b)(a—2b);
4) a) (3a —0b)(b+ 3a);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

6) 5-y)B+y)  B)(c 271)(C+p);1
(7b—5)(Tb+5); B) (4 G a)(4+ Za);
6) 3z —y)(2x +y); B) (4c — 8a)(4c + 8a);
6) (x+6)(6 —x); B) (30— 7)(7 — 3b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

5a

4x
0,4a

1
ép
ab

1.2

b

8y
3b
1
—C
6
7

y2

(5a — b)(5a + b)

2502 — b2

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (4a+b)(4a —b);

)
B)
2) a)
B) (a0 +
)
)
)
)

(=
(
(a
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+3

=]

4) a) ((r+y
)

ot
~—
&

a—b)( b+ 4a);
3z + 5y2)(3x

6)(z™ + 6);

— 5%);
5)(5 — a?b’);

6) (—4a — b)(—4a + b);

6) (a*" + 1) (™ — )

i 3)( n+3+bn73);

) —o)((z +y) + o)
a — b)(a + b)(a® + 0*)(a® + b%)(a” + b7).

6) (Ta + 26%)(2b6° — Ta);

6) (a—b+T)(a—b—"T);




C-7-40

BAPUAHT 24

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a)(a+4)(b—4); 06)B-y)B+y)  B)(c— 2?1)(0+p);1
2) a) (7Tb—4)(Tb+4); 6) (8b—4)(8+4); B) (2— 1 )(2+Za);
3) a) (a+5b)(a—"5b); 6) (4x —y)(5x +vy); B) (2¢ —6a)(2c+ 6a);
4) a) (6a—0b)(b+6a); 6) (z+8)(8—z); B) (3b —4)(4 — 3b).
2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BBIPDAKCHHE | BBIPAKCHHE BBIPDAKEHUH U MX CYMMBbI 9THUX BbIParkKeHUit
2a b (2a — b)(2a + b) 4a* — b?
4x 8y
0,8a 3b
1 1
57 3¢
ab 5)
72 y?
3. BeimotHuTe yMHOMXKEHHE:
1) a) (4a+b)(4a —b); 6) (—4a — b)(—4a + b);
B) (—4a — b)(—b + 4a);
2) a) 8z + Ty?*)(8z — Ty?); 6) (2a + 6b%)(6b* — 2a);
B) (a°0* +5)(5 — a’b?);
3) a) (a" —8)(a" +8); 6) (¢ +b")(a™ —b");
B) (an+4 pn— 4)( n+4 + bn74);
4) a) ((z—a)+b)((x—a)=b); ©) (a—b+4)(a—b—4);
5) a) (a—"0b)(a+b)(a"+b")(a® +1°)(a® +b°).




BAPUAHT 25

1. Beinosinure yMHO}KeHI/Ie JBYYJICHOB:

[N

a

= o

a

) a) (a+T7)(b—T);

) a) (6b—1)(6b+1);
) a) (a+ 6b)(a— 6b);
) a) (4da — b)(b+ 4a);

C-7-40

6) 2-y)(2+y); B (c— 2?1)(C+P);1
(3b—8)(3b+8); B) (65— 1 )(5+4a)
6) (4z —y)(6z +y); B) (3¢ — Ta)(3c+ Ta);
6) (x 4+ 8)(8 — x); B) (4b — 7)(7 — 4b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

2a

4x
0,8a

1
ip
ab

1.2

b

2y
6b
1

?C
3

y2

(2a — b)(2a + b)

4a? — b?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (3a+b)(3a — b);

)

B)

2) a)

B) (a3b* +
)
)
)
)

(=
(
(
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+2

=]

4) a) ((r+y
)

ot
~—
&

a—b)( b+ 3a);
6z + 3y?) (62

5)(z™ +5);

— 3y%);
2)(2 - a’b?);

6) (—3a — b)(—3a + b);

6) (a*" + 1) (™ — )

i 2)( n+2+bn72);

)=o)z +y) +c);
a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

6) (Ta + 86%)(8° — 7a);

6) (a—b+T)(a—b—"T);




C-7-40

BAPMNAHT 26
1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!
1) a)(a+3)(b=3); ©0)B5-y)B+y); B)(c— 291)(C+p);1
2) a) (bb—4)(5b+4); 6) (4b—3)(4b+3); B) (5— 3¢ a)(b+ ia);
3) a) (a+6b)(a—6b); 6)(8x—y)(6x+y); B) (2c—6a)2c+ 6a);
4) a) (ba —b)(b+5a); 6) (z+3)(3—x); B) (6b—7)(7 — 6D).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/Iﬁ

5a b (5a — b)(5a + b) 25a% — b*

Tx 2y
0,5a 8b

1 1

6" 7°

ab 7

72 y?

3. BeimotHUTE YMHOKEHUE:
1) a) (ba+b)(5a —b);
ba — b)( b+ 5a);

B

6) (—5a — b)(—5a + b);

5a);

)
) (=
2) a) (2z + 5y?)(2z — 5y?); 6) (ha + 6b%)(6b> —
B) (@b +1)(1 - a’b?);
3) a) (a" —8)(z" +8); 6) (a® +0")(a*" — b");
B) ("2 — 072) (0™ + b-2);
4) ag E(x a)+0)((x —a)—0b); 6)(a—b+4)(a—b—4);

a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

ot
~—
&




C-7-40

BAPUAHT 27

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a)(@a+6)(b—6); 06)(4—y)d+y) B)(c— 271)(0+p);1
2) a) (6b—2)(6b+2); 6) (8—2)(8+2); B)(3— 6 )(3+6a);
3) a) (a+2b)(a—2b); 6) (6x—y)(2x+y); B) (Tc—>5a)(T7c+ ba);
4) a) 3a—0)(b+3a); 6) (x+4)(4—2z); B) (3b —4)(4 — 3b).
2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BBIPDAKCHHE | BBIPAKCHHE BBIPDAKEHUH U MX CYMMBbI 9THUX BbIParkKeHUit
2a b (2a — b)(2a + b) 4a* — b?
6x Ty
0,7a 8b
1 1
47 8¢
ab 8
72 y?
3. BeimotHuTe yMHOMXKEHHE:
1) a) (4a+b)(4a —b); 6) (—4a — b)(—4a + b);
B) (— 4a—b)( b+ 4a);
2) a) (2z + 2y?) (22 — 29°); 6) (5a + 3b%)(3b> — 5a);
) (a2 1 1)(1— a7 |
3) a) (z" —4)(z" +4); 6) (a” +b")(a™" — b");
B) (a2 — 02"+ 4 1),
9 a)(w-a)+b)((x—a)—b); ©) (a—b+T)(a—b—T)
5) a) (a—"0b)(a+b)(a"+b")(a® +1°)(a® +b°).




[N

= o

)
)
)
)

a

a

B

Ta —b)(b+ Ta);

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

a) (a+6)(b—6);
) 2b=T7)(20+7); ©
a) (a+7b)(a — 7b);
) ( )

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

APUMAHT 28

6) 5-y)5+y); B (c— 291)(C+P);1
(76 —5)(7Tb+5); B) (8 — 1 )(8+4a)
6) (6x —y)(Tx+y); B) (6¢c—5a)(6¢c+ Ha);
6) (x+7)(7—x); B) (2b — 6)(6 — 2b).

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/Iﬁ

6a b (6a — b)(6a + b) 36a? — b?

5%4 oY
0,4a 4b

1 1

7P 3¢

ab 5)

72 y?

a) (ba + b)(ba — b);
ba — b)( b+ 5a);

B

&

)
) (=
a) (4x + 8y?)(4z — 8y?); 6) (3a + 3b%)(3b% —
) (a1 5)(5— ab?); |
a) (" —8)(z"™ + 8); 6) (a® +b™)(a® — bM);
B) (an+4 pr— 4)( n+4+bn74);
a) ((z—a)+
) (

a—"0b)(a+0b)(a®+b*)(a®+b

. BeimosiauTe YMHOZKCHHE!

6) (—5a — b)(—5a + b);

(a” 4 07).

3a);

b)((x —a) —b); 6)) (@=b+6)(a—b-06);




[N

= o

)
)
)
)

a

a

B

8a — b)(b + 8a);

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

a) (a+5)(b—5);
) (4b—6)(40+6); ©
a) (a+ 8b)(a — 8b);
) ( )

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

APUAHT 29

6) (6-y)(6+y); B (c— 291)(C+P);1
@@+ 8 1) (2 )2+ o)
6) (Tx —y)(8xz +y); B) (8¢ —5a)(8¢+ Ha);
6) (x+5)(5—x); B) (4b — 6)(6 — 4b).

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHI/HU/I U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/IIU/I

5a b (5a — b)(5a + b) 25a% — b*

6x 3y
0,3a 2b

1 1

57 5°

ab 6

72 y?

a) (4a + b)(4a — b);
da — b)(—b + 4a);

B

&

)
) (=
a) (8x + Ty?)(8z — Ty?); 6) (ha + 6b%)(6b> —
B) (a?b® +3)(3 — a®V?);
a) (" —8)(z"™ + 8); 6) (a® +b™)(a® — bM);
B) (an+4 pr— 4)( n+4+bn74);
a) ((z—a)+
) (

a—"0b)(a+0b)(a®+b*)(a®+b

. BeimosiauTe YMHOZKCHHE!

6) (—4a — b)(—4a + b);

(a” 4 07).

5a);

b)((x —a) —b); 6)) (@=b+1)(a—b-1);




[N

= o

)
)
)
)

a

a

B

2a — b)(b + 2a);

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

a) (a+6)(b—6);
) (5b—2)(5b+2); 6
a) (a+ 5b)(a — bb);
) ( )

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

APNAHT 30

6) (4—y)d+y);  B)(c 291)(C+P);1
(5025042 1) (6 2a)(6+ 30)
6) (82 —y)(bx +y); B) (4c — 6a)(4c+ 6a);
0) (z+2)(2—2); B) (4b —5)(5 — 4b).

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHHfI U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/Iﬁ

5a b (5a — b)(5a + b) 25a% — b*

8z 2y
0,7a 4b

1 1

3P 2°

ab 5t

72 y?

a) (6a + b)(6a — b);
(—6a — b)(—b + 6a);
(Tz + Ty*) (T
(a®® +2)(2 —
(2" = 5)(" +5);
(

(

(

B
a
B

<

n+4

=]

(z —a)+

&

)
)
)
)
)
)
)
)

—7y%);
a'b’);

a—"0b)(a+0b)(a*+b*)(a®+b

. BeimosiauTe YMHOZKCHHE!

6) (—6a — b)(—6a + b);

6) (2a + 20%)(2b* — 2a

6) (a™ +v")(a

— b (@ 0,
b)((x —a) = b); 6)) (@ =b+6)(a—b—0);

(a® + b®).




BAPUAHT 31

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

C-7-40

1) a)(a+2)(b=2); 0)(@d-yl+y); B)(c— 2?1)(0+p);1
2) a) (8 —1)(8+1); 6) (4b—28)(4b+38); B) (8 — 3 )(8+§a);
3) a)(a+3b)(a—3b); 6) (8x—y)Bx+y); B) (5c—2a)(5c+ 2a);
4) a) (6a—0b)(b+6a); 6) (z+8)(8—z); B) (7b—4)(4 —7b).
2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BBIPDAKCHHE | BBIPAKCHHE BBIPDAKEHUH U MX CYMMBbI 9THUX BbIParkKeHUit
4a b (4a — b)(4a + b) 16a* — b?
4x 4y
0,8a 6b
1 1
il 1
ab 6
72 y?
3. BeimotHuTe yMHOMXKEHHE:
1) a) (4a+b)(4a —b); 6) (—4a — b)(—4a + b);
B) (— 4a—b)( b+ 4a);
2) a) (6z + 5y?)(6z — 5y?); 6) (3a + 76%)(7b* — 3a);
) (@0 +3)(3 — %) |
3) a) (a" —6)(z" +6); 6) (a” +b")(a™" — b");
B) (an+4 pn— 4)( n+4 + bn—4);
4) a) ((z—a)+b)((x—a)=b); ©) (a—b+T7)(a—b-T);
5) a) (a—0b)(a+b)(a®+ b*)(a’ + b*)(a® + 0°).




BAPUAHT 32

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

[N

a

= o

a

)

) a) (6b—3)

) a) (a+3b)(a— 3b);
) a) (5a — b)(b+ ba);

a) (a+7)(b—"7);

(6b+ 3);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

6) B-y)(B3+y); B (c— 291)(C+p);1
(6b—T)(6b+T); B) (2— 1 )(2+4a)
6) (5 —y)(3z +vy); B) (3¢ —6a)(3c+ 6a);
6) (x+5)(5—x); B) (6b — 8)(8 — 6b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

3a

b

8y
7b
1

ZC
6

y2

(3a — b)(3a + b)

9q? — b?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (5a + b)(5a — b);

)
B)
2) a)
B) (a?b? +
)
)
)
)

(=
(
(a
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+3

=]

4) a) ((r+y
)

ot
~—
&

5a — b)(—b+ ba);
8z + Ty?)(8x

4)(z™ + 4);

— Ty?);
5)(5 — a?b?);

6) (—5a — b)(—5a + b);

6) (a>" + 1) (@ — )

i 3)( n+3+bn73);

)=o)z +y) +c);
a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

6) (5a + T6%) (70 — 5a);

6) (a—b+2)(a—b—2);




BAPUAHT 33

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

[N

)
) a
)
)

= o

a

) (6b—17)
a) (a+ 7b)(a — 7b);
) (4a — b)(b + 4a);

a) (a+2)(b—2);

(6b+17);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

6) (6—y)(6+y);  B)(c— 271)(C+p);1
(56— 1)(5b+1); B) (6 — 1 )(6+4a)
6) (6x —y)(Tx+y); B) (6¢c— 8a)(6c+ 8a);
6) (x+5)(5—x); B) (80 —6)(6 — 8b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

4a

2x
0,2a

1
ép
ab

1.2

b

Ty
7b
1
—C
2
5

y2

(4a — b)(4a + b)

16a% — b?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a)(7Ta+b
B
2) a
B) (b +

(=
(
(
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+2

=]

(x +

)
)
)
)
)
)
4) a)
)

Y
)

ot
~—
&

)(Ta —b);

a—b)( b+ Ta);
3z + 4y?) (3w

(™ +7);

— 4y%);
3)(3 — a?b*);

6) (—7a —b)(—T7a + b);

6) (a*" + 1) (™ — )

i 2)( n+2+bn72);

)=o)z +y) +c);
a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

6) (6a + T6%)(7b? — 6a);

6) (a—b+5)(a—b—0>5);




C-7-40

BAPUAHT 34
1. BolnoiHUTe YMHOMKEHHIE JABYY/IEHOB!
1) a)(a+3)(b—=3); ©0)d—yd+y); B)(c— 2?1)(C+p);1
2) a) (26—1)(2b4+1); 6) (5b—2)(bb+2); B) (6— 0 a)(6 + 5(1)
3) a)(a+2b)(a—2b); 6)(Tx—y)(2x+y); B) (5c—Ta)(5c+ Ta);
4) a) (da—"0)(b+4a); 6) (z+2)(2—2z); B) (5b — 5)(5 — 5b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BbIpazK€HHE | BbIpaxKeHUe Bpra)KeHI/HU/I U X CYMMBI IATUX Bpra}KeHI/IIU/I

5a b (5a — b)(5a + b) 25a% — b*

2z 2y
0,4a 60

1 1

27 7°

ab 5t

72 y?

3. BeimotHUTE YMHOKEHUE:
1) a) (6a+b)(6a—b);
6a — b)( b+ 6a);

B

6) (—6a — b)(—6a + b);

)
) (=
2) a) (5z + 8y?)(hx — 8y?); 6) (4a + 3b%)(3b% — 4a
B) (a0 + 2)(2 — a®b?); ‘
3) a) (a" =T7)(a" +7); 6) (@™ +0")(a® — b");
B) (@™ = b 3@ + b2,
4) ag E(x a)+0)((x —a)—0b); 6)(a—b+4)(a—b—4);

a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

ot
~—
&




BAPUAHT 35

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+2)(b—2);

2) a) (50— 6)(5b+6);
3) a) (a—+2b)(a—2b);
4) a) (Ta—0b)(b+ Ta);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

6) 5-y)(B+y); B (c— 271)(C+p);1
(56— 1)(5b+1); B) (b— 1 )(5+4a)
6) (6x —y)(2z+y); B) (Tc —5a)(Tc+ Ha);
6) (x4 6)(6 — z); B) (80 — 8)(8 — 8b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

Ta
8x
0,6a

1
8p
ab

1.2

b

3y
4b
1
—C
3
3

y2

(Ta — b)(Ta +b)

49a2 — b?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (5a + b)(5a — b);

)
B)
2) a)
B) (a?b? +
)
)
)
)

(=
(
(a
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+4

=]

4) a) ((r+y
)

ot
~—
&

5a — b)(—b+ ba);
S5z + Ty?) (5w

8)(z™ + 8);

— Ty?);
3)(3 — a®b?);

6) (—5a — b)(—5a + b);

6) (a¥ + 1) (0™ — )

—_ - 4)( n+4+bn—4);

)=o)z +y) +c);
a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

6) (4a + 6b%)(6b> — 4a

6) (a—b+6)(a—b—06);




C-7-40

BAPMUAHT 36
1. BoinosinuTe yMHOXKEHUE JIBY9ICHOB:
1) a)(@a+5)(b—-5); 6)(6-y)6+y);  B)(c— 2?1)(0+p);1
2) a) (80—2)(8+2); 6) (bb—3)(bb+3); B) (8 — 3¢ a)(8+ 3a)
3) a) (a+6b)(a—6b); 6) (4r —y)(6z +y); B) (Tc —5a)(7c+ 5a);
4) a) (6a—0b)(b+6a); 6) (z+3)(3—ux); B) (7 —7)(7 —7b).
2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

ITepBoe Bropoe [Tpoussejienne pasnoctu 3tux | Pa3sHocTb KBaJpaToB
BBIPDAKCHHE | BBIPAKCHHE BBIPDAKEHUH U MX CYMMBbI 9THUX BbIParkKeHUit
6a b (6a — b)(6a + b) 36a? — b?
2z 4y
0,3a 2b
1 1
ol 1"
ab 3
72 y?

3. BeimotHUTE YMHOKEHUE:
1) a) (8a—+b)(8a—b);
8a — b)( b+ 8a);

B

6) (—8a — b)(—8a + b);

8a);

)
) (=
2) a) (2z + 6y?)(2z — 6y°); 6) (8a + 8b%)(8b% —
B) (a0 + 3)(3 — a®b?);
3) a) (a" —3)(2" +3); 6) (a*™ +0")(a™ — b");
B) (" — 73)(a™ + b-9);
4) ag E(x a)+b)((x —a)—b); 6)(a—b+6)(a—b—06);

ot
~—
&

a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).




BAPUAHT 37

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

1) a) (a+5)(b—5);

2) a) (4b—2)(4b+2);
3) a) (a+4b)(a— 4b);
4) a) (8a —0b)(b+ 8a);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

6) 8—y)8+y); B (c— 291)(C+p);1
(7b —3)(7b+3); B) (8 — 6 )(8+6a);
6) (Tx —y)(dz +vy); B) (2¢—Ta)(2c+ Ta);
6) (x 4+ 8)(8 — x); B) (3b —5)(5 — 3b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

8a

5%
0,6a

1
417
ab

1.2

b

3y
4b
1
—C
6
2

y2

(8a — b)(Sa + b)

64a® — b?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (4a+b)(4a —b);

)
B)
2) a)
B) (a'd? +
)
)
)
)

(=
(
(a
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+3

=]

4) a) ((r+y
)

ot
~—
&

4a — b)(—b + 4a);
4 + Ty?) (4o

— Ty?);
2)(2 = a'b?);
2)(x" + 2);

6) (—4a — b)(—4a + b);

6) (a¥ + 1) (0™ — )

i 3)( n+3+bn73);

) —o)((z +y) + o)
a — b)(a + b)(a* + b%)(a® + b%)(a® + b%).

6) (8a + 66%)(60° — 8a);

6) (a—b+T)(a—b—"T);




BAPUAHT 38

1. Beinosinure yMHO}KeHI/Ie JBYYJICHOB:

1) a) (a+3)(b—3);

2) a) (4b—1)(4b+ 1);
3) a) (a+5b)(a—5b);
4) a) (Ta—0b)(b+ Ta);

C-7-40

6) (2—-y)2+y);  B)(c— 291)(C+p);1
(6b—T7)(6b+T7); B)(2— 5% a)(2+ 6@);
6) (Tx —y)(bx +y); B) (6¢c—4a)(6¢+ 4a);
6) (z+8)(8 — x); B) (30— 3)(3 — 3b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

8a

3z
0,3a

1
5p
ab

1.2

b

3y
7b
1
—=C
5
8

y2

(8a — b)(Sa + b)

64a® — b?

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (Ba+bd
B
2) a
B) (a3h? +

(=
(
(
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+2

=]

(x +

)
)
)
)
)
)
4) a)
)

Y
)

ot
~—
&

)(3a —b);

a—b)( b+ 3a);
5z + 8y?) (5w

6)(z™ + 6);

— 8y%);
4)(4 — a®0%);

6) (—3a — b)(—3a + b);

6) (a*" + 1) (™ — )

i 2)( n+2+bn72);

)=o)z +y) +c);
a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).

6) (5a + 26%)(2b° — 5a):;

6) (a—b+3)(a—b—23);




BAPUAHT 39

1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!

(8b+4);

1) a) (a+6)(b-6)
2) a) (8b—4)
3) a) (a—+2b)(a—2b);
1) a) (Ba—0)

3a —b)(b+ 3a);

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:

C-7-40

6) 8—y)B+y)  B)(c ?@+PE
(6b—8)(6b+8); B) (2 — 5@ a)(2+ ga);
6) (82 —y)(2z +y); B) (4c — ba)(4c+ Ha);
6) (x+6)(6 — x); B) (2b — 7)(7 — 2b).

[Tepsoe

BBIpasKeHNe | BbIparKeHUe

Bropoe

[Tpou3ssejieHne pa3HOCTH ITUX
BBIDaKEHUHN U UX CYMMBI

Pasunoctb kBajipaTon
9TUX BbIpazKeHui

5a

4x
0,3a

1
6p
ab

1.2

b

Ty
7b
1
—C
8
2

y2

(5a — b)(5a + b)

2502 — b2

3. BeinotauTEe yMHOXKEHTE:

1) a) (ba+bd
B
2) a
B) (b +

(=
(
(a
(2" —
(
(
(

w
~—
54

n+2

=]

(x +

)
)
)
)
)
)
4) a)
)

Y
)

ot
~—
&

)(5a —b);

a—b)( b+ 5a);
6z + 2y?) (62

5)(z™ +5);

— 2y%);
3)(3 — a?b*);

6) (—5a — b)(—5a + b);

6) (a>" + 1) (@ — )

i 2)( n+2+bn72);

) —o)((z +y) + o)
a — b)(a + b)(a® + 0*)(a® + b%)(a” + b7).

6) (Ta + 56%)(50° — Ta);

6) (a—b+5)(a—b—0>5);




C-7-40

BAPUAHT 40
1. BeinojiHuTe YMHOXKEHUE JIBY 4ICHOB!
1) a)(a+4)(b—4); ©6) @—y)B+y); B)(c 291)(C+p);1
2) &) (b—2)(3b+2); 6) (6 8(6b+8): w) (8- )8+ )
3) a) (a+6b)(a—6b); 6) (8z—y)(6x+y); B) (4dc —2a)(4c+ 2a);
4) a) (6a—0)(b+6a); 6) (z+T7)(7—ux); B) (5b —2)(2 — 5b).

2. IIpemenus opmy1y, 3al0IHATE TAOIUILY:
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3. BeinosiauTe yMHOKEHTE:
1) a) (4a+b)(4a —b);
da — b)( b+ 4a);
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6) (—4a — b)(—4a + b);
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)
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2) a) (7Tz + 3y?)(Tz — 3y*); 6) (8a + 2b%)(2b% —
B) (@b +5)(5 — a’b?);
3) a) (a" —3)(z" +3); 6) (a*™ +0")(a™ — b");
B) ("2 — 72) (0™ + b-2);
4) ag E(x a)+b)((x —a)—0b); 6)(a—b+1)(a—b—1);

a—0b)(a+0b)(a®+ b*)(a* + b*)(a® + 19).
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